

“田妈妈”和生活报青年志愿者 九年帮扶两对双胞胎兄弟“四小宝”

“大宝”“二宝” 入读哈尔滨技师学院啦



生活报记者 刘维娜

近日,哈尔滨技师学院开学了,新生入学时,两个熟悉的身影位列其中,他们就是生活报青年志愿者团队帮扶了九年的“大宝”和“二宝”。

九年前,田桂玲接到双城志愿者的消息,双城区公正乡有两对双胞胎兄弟,母亲病逝、父亲患有抑郁症,和年迈的爷爷、奶奶一起生活……



四兄弟 围着她叫“妈妈”

在双城区公正乡有两对双胞胎兄弟,他们被生活报青年志愿者亲切地称为“大宝”“二宝”“三宝”“四宝”。

低矮破旧的平房,室内没有什么像样的家具,黑瘦的四个孩子以及年迈的老人……

“妈妈来了!”第二次见面,四个孩子看到田桂玲就自然而然地喊了出来。

心系“四小宝”帮他们解忧

“大宝”“二宝”喜欢奥特曼,“三宝”喜欢吃饼干,“四宝”身体弱、乳糖不耐受……

“我记得有一次‘四宝’心肌缺血发高烧,一直哭着要找妈妈,他的奶奶实在没办法了才告诉我,我和爱人马上雪赶去了医院。”

送“大宝”“二宝”学习食品专业

时间一晃而过,孩子们都长大了,“大宝”“二宝”已经初中毕业,没有考上理想高中的他们有了出去打工的想法。

随后,田桂玲开始考虑孩子们的未来,“枯燥的学习可能确实不适合他们,但是也不能打工,我就想起之前做志愿活动时认识的哈尔滨技师学院的毛文颖主任,想让孩子们掌握一技之长,以后也好找工作。”

爱心无门槛 多种模式献爱心

多年来,生活报青年志愿者团队一直帮助困境儿童,像田桂玲这样的志愿者不断涌现,帮助了很多像“四小宝”一样的孩子。

送“大宝”“二宝”学习食品专业

“我们现在已经开学报到了,在学校也待了一阵子了,学到了很多,很开心可以继续上学。”

爱心无门槛 多种模式献爱心

多年来,生活报青年志愿者团队一直帮助困境儿童,像田桂玲这样的志愿者不断涌现,帮助了很多像“四小宝”一样的孩子。

送“大宝”“二宝”学习食品专业

“我们现在已经开学报到了,在学校也待了一阵子了,学到了很多,很开心可以继续上学。”



根据国家有关法律、法规规定,为化解金融风险,维护债权人合法权益,特公告催收。

Table with columns: 客户名称, 证件号码, 催收金额. Lists names and IDs of borrowers.

市民购买中交香颂小区上千平方米房屋

开发商拖延8个月不交房

相关负责人:交易不合规 正在协商

生活报讯(帮办记者赵政府文/摄)日前,市民徐女士向生活报帮办记者反映,她此前购买了位于南兴街的中交香颂小区A座3A层一处1194平方米的房屋,和开发商约定2023年底交房,自己也按照约定如期交款,可直到现在,开发商依然没有交房。

购房者:交了40万 至今未交房

日前,记者在香颂小区看到,这个楼盘地上共有20多层,徐女士购买的3A层其实是第四层。记者进入3A层发现,该楼层和其他楼层无异,四周为房间,中间为电梯井等设施。

记者在徐女士提供的商品房买卖合同中看到,该商品房的用途为商办,建筑面积1194.07平方米,买受人应按分期付款的方式支付总房款400万元。

合同签了,也按期付款了,可徐女士2023年底收房时却遇到了难题。“南兴公司还在这里办公,每个屋都有员工或存放了物品,迟迟不给我腾房。”

“七台河富洗小区新铺水泥路面两年就‘砂化’”后续

居民反映又有新问题 栅栏水泥基座也“砂化”了

生活报讯(帮办记者王萌文/摄)5月27日,本报刊发了“七台河市富洗小区居民反映新铺的水泥路面两年就‘砂化’了”的报道,引发广泛关注。

居民刘先生称:“前一阵儿水泥路面‘砂化’的事影响挺大的,我们就注意了一下小区旧改维修过的其他设施,发现铁栅栏的基座等附属设施也出现了同样的问题。”

日前,记者就此采访了负责旧改的主管部门,同时也是验收单位的主管部门。

日前,记者就此采访了负责旧改的主管部门,同时也是验收单位的主管部门。



商品房买卖合同模板,包含买卖双方信息、房屋信息、付款方式等条款。

开发商相关负责人:经审查交易不合规 正在协商

了解情况后,记者采访了南兴公司的相关负责人宋乃春,其承认南兴公司和徐女士签订了购房合同,也未按约定交房。

同时,宋乃春告诉记者,哈尔滨南兴房地产开发有限责任公司的大股东是中交置业有限公司。

